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ALFÖLDI
Hegjeiemk hétfő Kivételével mindennap. 
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500. vasárnap 2000 korona. Alföldi Ellenzék
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Balm, 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhlrdr 
lések árszabás szerint közöltéinek. Állatid«* 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
Tudósítónk telefonjelentése. Budapest, december 13.

Posies politikai végrendelete.
... . í miniszterelnökség kommünikét tett közé, amelyet Pasics rö­

viddel halála elölt akart közömi a nyilvánossággal, a királynál lefolyt utolsó audenciájáról. 
A komm ni ében Pasics tudtára akarta adni a nyilvánosságnak, hogy milyen javaslatokat 
tett a ku y> k a válság megoldására A kommüniké a következőképpen hangzik: — .Al­
kotni kell egy kormányi, amely meghozatja a szkupstinával mindazokat a törvényeket, 
amelyet a nép vár. Ennek a koimanynak őrködnie kell a belső és külső nyugalom és a 
békeszerződések által teremtelt nemzetközi helyzet fentartása felett. Különös kötelessége az 
volna ennek a kormánynak hogy az ifjúságnak nemzeti és haladó neveléséről gondoskod- 

D 1? ^8^szséges utódokat biztosi hassunk magunknak“. Ezt a kommünikét
Bdgrádoan Pasics politikai végrendeletének tekintik.

Képviselőválasztás Vásárhelyen.
Hódmezővásárhely két mandátumáért 

három part vette fel a küzdelmet. A 48 as 
függetlenségi párt programmjaval Kun Béla 
küzd a mandátumért. Hódmezővásárhelyen 
titkos a választás és vasárnap és héifón tar­
tatott. Az eredményt csak kedden hirdeti ki 
dr Csáky Lajos főügyész, választási elnök. 
A közhangulat az, hogy az egyik mandátu­
mot Kun Béla kapja, a másikát Szeder Fe­
renc szocialista.

Gyermekgyilkosság gyanújával 
letartóztattak egy anyát.

Pogáts Janos géplakatos bejelentette a 
rendőrségen, hogy felesége eltűnt es egyúttal 
feljelentene az asszonyt, akiről azt hiszi, hogy 
a gyermekét megölte. A főkapitányságon a 
megindult nyomozás során mindenekelőtt si- 
került megtalálni az asszonyt hétfőn délelőtt 
egy angyalföldi ismerősénél. Amikor meg­
kérdezte.«, hogy mi van a gyermekkel, azt 
felelte, hogy ?. gyermeket meg 1923 ban át­
adta egyik barátnőjének, hogy vigye be a 
menhelybe. Hogy valóban bevine-e a gyer­
meket, vagy sem, az öt már nein érdekelte 
— mondotta az asszony cinikus hangon — 
»felőlem csinálhatnak a gyerekkel, amit akar­
nak“. A főkapitányságon nyomban érintke­
zésbe léptek a gyermekmenhely igazgatósé- \ 
gával, ahol érdeklődlek a gyermek iránt. A 
menhelyen megállapították, hogy Pogáts Ja- ; 
nosné gyermeke sem három évvel ezelőtt, * 
sem azóta nem került a menhelyie. Az asszony I 
ezt vállvonogatva jelentette ki, hogy nem 
tudja, hova lelte barátnője a gyermeket. Po- j 
gáts Józsefnél ma délelőtt őrizeibe vették a ' 
rendőrségen és folytatják a nyomozást, hogy 
mi történt az eltűnt gyermekkel ?

Leugrott a negyedik emeletről 
és életben maradt.

Megrázó esemény színhelye volt vasár­
nap es e a Wesselényi-utca 4. szám alatt 
evő hét kaszárnya, amelynek negyedik eme­
letén már nyolcadik éve lakik Széles Henrik, 
a zsidó gimnázium lanára feleségével, vaia 
mini lg éves francia-németszakos bölcsé­
szelhallgató leányává,I Magdával és joghall­
gató fiával. Széles Magda, aki jelesen érett 
ségizeit, kitűnő eredménnyel tette le eddig a

kollokviumait, mindenáron sub auspiciis gu- 
bernatoiis doktor akart lenni. Éjjel-nappal 
tanult kollokviumára is és úgy látszik ez a 
megfeszített tanulás őrölte fel az idegeit annyira 
hogy leugrott a negyedik emeletről. Szeren­
csére talpara esett és pedig úgy, hogy csak 
néhány lábujja tört el és a lábfeje zúzódott 
össze, de még az sem úgy, hogy nyomo­
rékká tehetné a halál torkáoól megmenekült 
diáklányt.

Súlyos vasúti szerencsétlenség.
Vasárnap hajnalban a ferencvárosi pá­

lyaudvar előtt két tehervonat hibás váltóállí­
tás folytán egymásbafutott. Nyolc teherkocsi 
lezuhant a töltésről és Fidler Károly 30 éves 
hatvani fekező súlyos belső sérüléseket szen­
vedett. Masnak semmi baja sem esett.

Haldoklik a japán császár.
Szikratávirat jelenti Tokióból, hogy a 

japán császár utolsó óráit éli. A tüdőgyulla­
dás mind a két tüdőszárnyra kiterjedt, a láz 
elérte legmagasabb fokát, a császár egyál­
talán nem táplálkozik, tegnap óta oxigénbe­
lélegzéssel tartják benne az életet az orvo­
sok. Chicsibu herceg, a haldokló császár 
másodszülött fia, aki az oxfoidi egyetemen 
tanul, hazautazik Tokióba atyjának temetésére.

Hadiállapot a francia-olasz 
határon.

A Malin közli, hogy a francia határ­
védelmet az olasz határ mentén két zászlóalj 
a p;si vadásszal fogják megerősíteni. Már ki 
van adva a parancs, hogy a lo haringiai 
Mä chingenből a 18 és 19. vadászzászlóalj 
haladéktalanul induljon Grass be, illetőleg 
Aniibesbe.

Külföldi pénzek árfolyama.
Csehkorona 2114 75, dinár 1257 5 dollár 

71 400, francia frank 2839, lei 361, lira 
3157 német márka 16975 osztrák schilling 
10066, svájci frank 13,802 papirkorona.

Magyar búzát
márciusi szállításra 414—414 5 0, májusi 

szállításra 414 000—414.500 koronáért vették 
métermázsánként a budapesti termény- 
tőzsdén.

Kossuth az at...
„Úgy tetszett nekem, még akkor, a fáj­

dalom első lázrohamában is úgy tetszett ne­
kem, mintha az ég csillagainak fényszikrá- 
zatából könnyeim fátyolén keresztül egy su­
gár lövellene felém, mely azt hirdeti borult 
lelkemnek, hogy nemzetem szenvedni fog 
nagyon, irtózatosat fog szenvedni, mert bosz- 
szuja rettenetes a féktelen uralomvágynak, 
mely a megaláztatás porából nem maga te­
hetségével emelkedik fel; — át szenvedni fog 
nemzetem irtózatosat, de nem hal bele.“

A Kossut-zászló szentesi bukása után 
azt a bibliai szépségű és erejű teksztust ra­
gadjuk ki iratainak első könyvéből, ezeket a 
megrendítő és fölemelő sorokat, amelyeket 
annak a nehéz órának hatása alatt irt, a 
melyben, mint élő és küzdő, örökre elhagyta 
a hazaföldjét, hogy mint halhatatlan győze­
delmes halott térjen vissza a kerepesi temető 

j Panteonába. Ezek a sorok ma is világítanak 
és vigasztalnak bennünket, akik hiszünk ab­
ban a Magyarországban, amely Kossuth La­
jos sírjából fog föltámadni

Ne feledjük és mindig emlékezzünk^, 
ma inkább, mint valaha, hogy Kossuth La­
jos neve és müve jelenti a magyarság leg­
mélyebb és legigazibb érzéseinek és vágyai­
nak, akaratának és törekvéseinek összességét, 
jelenti a nagy francia forradalom szabadság 
törekvéseinek megvalósítását a magyar uga­
ron. Jelenti a demokrácia igéinek testetölté- 
sét a Kárpátok alatt. Jelenti az urópai gon­
dolatok hazai diadalát. Soha a magyarság 
az emberiséggel olyan erős testvéri ölelke­
zésben n-m egyesült, mint Kossuth Lajos 
Magyarországában.

A hidat Ázsia és Európa között gróf 
Széchenyi István kontemplálta, de Kossuth 
Lajos csinálta meg. Ezen a hidon ment át 
dicsőséggel és diadallal a szabad Francia- 
ország, Anglia, Amerika és Itália szivébe, 
mindenütt hirdetve a magyar szabad ág és 

i igazság evangéliumát, amelyért pirossapkás 
névtelen hősök, aradi tizenháromak és más 
mártírok hullatták vérüket, amelyért a Neu- 
gebaude, Kufstein és egyéb börtönök mélye 
volt a jutalom és amelyért a haza atyja, a 
nép vezére inkább választotta számtalan tár­
sával a száműzetés keserű kenyerét, honta­
lanság kemény vándorbotját, mint az idegen 
elnyomás kegyelmét. Kossuth Lajos, Magyar- 
ország egykori kormányzója, az emigráció 
egész ideje alatt állandóan nehéz küzdelmet 
folytatott az Ínség és nyomor ellen és szent 
öreg kocában a legnagyobb nélkülözések kö­
zöl élt, tűrve némán, dolgozva rendületle­
nül. Nem fogadod el alamizsnát senkitől, a 
hatalomtól legkevésbbé. Ö egy nagy eszme, 
egy örökkévaló gondolat hőse, munkása, 
harcosa volt egy életen keresztül, öt meg­
törhette a sors, de megnem hajlíthatta Neki 
nem hatalom kellett, hanem az igazság Neki 
a becsület több volt a nyomor vánkosán, 
mint a siker a becstelenség bíborában.

Az imént lezajlott választások apr$

Heremagot, bodorkát, tökmagot legmagasabb napi áron vásárol
napraforgót, kölest, repcét, babot, mJLj^| »» Jl -

hazát, árpát, zabot, tengerit, rozsot mZÜIILO AUQOl
és mindenféle mezőgazdasági terményt terménykereskedő. Sarkadi N. Antal-u. 20. Telefon-63.

Gabona beraktdrozds! Termények legolcsóbb napi dron állandóan kaphatók t
Lapunk mai száma 6 oldal.



Szentes, 1926. december 14ALFÖLDI UJSAO
2 old. )

Családi és iparos varró­
gépek részletfizetésre
TELEFON: 66.

szentjei, vájjon milyen érzéssel és milyen 
gondolattal állanak meg a Kerepesi temető 
halhatatlan halottjának sírja előtt, amelyből 
Magyarország feltámadását várja egy sokat 
szenvedett, egy nagyon megalázott nép, 
Kossuth Lajos népe ?

Nem tudjuk. De jó lesz magukba szál- 
lani és jó lesz e nép leikébe nézni azoknak, 
akik mint a polgárság bizalmának letétemé­
nyesei jutottak be az országgyűlés fényes 
csarnokába. A szent sir néma, de ez a néma­
ság égbe kiált és iszonyú hallgatása ezt 
mondja nekünk és a világnak:

— A magyarság ügye európai ügy, ma­
gának az igazságnak ügye ez és igy e! nem 
veszhet soha I

Magyar Consulok, mai consulok, vigyá­
zatok, hogy a magyarság ügyét ne a hamis­
ság akarja megvédeni, mert akkor itt nem 
lesz föltámadás és a szent sir mellé a nagy 
sir kerül, hol nemzet süllyed el 1 Ne feledje 
tehát senki e hazában, hogy a magyar bib­
liában Kossuth Lajos az ut, az igazság, az 
élet, a föltámadás 1

rendeződött. Faragó igazgató művészi lé­
lekkel és hozzáértő kézzel látott hozzá a tár­
sulat átszervezéséhez. Több újonnan szerződ­
tetett, elsőrangú erővel kiegészítette társulatát, 
mellyel művészileg a legkifogástalanabb elő­
adásokat rendezi Szegeden. Komoly művészi 
törekvéseivel megtörte a szegedi közönség 
közönyét. Ma már táblás házak nézik végig 
a színház művészi eseményszámba menő 
bemutatóit.

Lakos István dr főjegyző, ki a leglel­
kesebb szószólója volt annak a gondolatnak, 
hogy Szentes városát becsatolják a szeged­
hódmezővásárhelyi szinikerüietbe, vasárnap 
Szegeden tartózkodott. Végignézte a színházi 
előadást és a legnagyobb elragadtatással 
nyilatkozott előttünk a látottak felöl. Megem­
lítette, hogy alkalmat keresett a Faragó igaz­
gatóval való tárgyalásra is, aki az elterjedt 
hírekkel szemben kijelentette, hogy Szentes

WELLISCH
gépraktárban.

városát nem ejtette el és amint a körülmé­
nyek lehetővé teszik, bemutatja társulatát 
Szentes város közönségének.

Január első napjaiban mutatkozik be a 
városi tanácsnak, illetve a szinügyi bizott­
ságnak a szegedi színház uj igazgatója. 
Ugyanekkor megbeszélik, hogy a társulat 
mikor jön át Szentesre, illetve mikor volna 
a legalkalmasabb itft is előadásokat tartani.

Egyelőre az a terv, — és ez volna a 
legegészségesebb megoldás, — ha a nyári 
hónapok kivételével 4—5 előadást tartana a 
szegedi társulat Szentesen, minek során az 
összes újdonságok bemutathatók volnának.

Hisszük, hogy a városi tanács és a kö­
zönség áldozatkészsége lehetővé teszi a terv 
megvalósítását s igy valóban művészi értékű 
szórakozásban volna része az egész évben 
Szentes város müpárloló polgárságának.

Kossnth-tér 5.
PONYVA
gyári áron nagyban és kicsinyben
Gazdasági Gép-, Szerszámára- és Zsák 

Kereskedelmi vállalat
a Gazdasági Egyesület székházában

KI gyilkolta meg őzv. Vincze Lászlónál.
Változatlan eréllyel tovább folyik a nyomozás a Kossuth-utcai rablógyilkosság

ügyében.
Az országszerte nagy feltűnést keltett 

Kossuth utcai borzalmas rablógyilkosság 
ügyében időt és fáradtságot nem kiméivé és 
éjt nappá téve, nyomoz a rendőrség. Mivel 
nincs kizárva, hogy egy vidéki, a helyi vi­
szonyokkal azonban ismerős gonosztevő öl­
te meg özvegy Vincze Lászlónál, közölte a 
tényállást a kapitányság az ország összes 
nyomozó hatóságaival. így tehát minden re

lógyilkosság idején, szerdán este, hűl tar­
tózkodott.

Rendkívül gyanússá teszi ezt az em­
bert, hogy lábnyoma megegyezik azzal a 
lábnyommal, amit a Vinczéné házával szom­
szédos ház kertjében, közvetlevül a kerítés 
tövében találtak. A gyilkos ugyanis a véres 
tett elkövetése után a kerítésen keresztül át­
vetette magát a szomszéd ház kertjébe és

Uj sztntévad Szentesen.
Kellő támogatás esetén 3—4 előadást , 
tartana havonként a szegedi társulat. ;

Ha őszinték akarunk lenni, úgy meg j 
kell vallanunk, — de különben ennek Andor j 
Zsigmond társulatának ittléte alatt is többiz- j 
ben kifejezést adtunk, — hogy a szegedi szin- I 
társulat szentesi szereplése nem mindentekin- ' 
tétben elégítette ki a müpártoló és mtiériő szén- | 
lesi közör ségéi kulturigényeit. Andor Zsigmond j 
súlyos anyagi gondokkal küzködve érkezett j 
Szentesre. Nemcsak a szegedi, de a hődmező- , 
vásárhelyi szezon után a vásárhelyi hitelezők ; 
•s szorongatták. Szentesen újabb kölcsönöket j 
vett fel. Zárgondnokok foglalták le a napi j 
bevételt. A közel száz főnyi művészi és mü- t 
szaki személyzet alig kapott annyi pénzt, hogy 
egyik napról a másikra fentarthassa magát, i 
Egyszer volt zenekar, máskor fedig csak j 
zongora kisérte a leghatásosabb operetteket : 
is. Nem csoda tehát, ha ilyen siralmas álla- ! 
potok között az egyébként kiváló művészek 
a legtöbbször kedv nélkül játszottak és a 
közönségnek elment a kedve az előadások 
látogatásától.

Szentesen élle legválságosabb napjait 
Andor Zsigmond társulata, mely a fent vázolt 
sajnálatos körülmények következtében nem 
azzal az erkölcsi sikerrel távozol! városunk­
ból, melyre rendes viszonyok között bizonyai 
igyekezett volna rászolgálni.

Miután a szegedi színtársulatot időköz­
ben Faragó Ödön vette át, nemcsak a sze­
geden, de a Hódmezővásáihelyen és 
Szentesen is sokat hányódott művészek sorsa

mény meg van arra, hogy a gyikos nem tud pon'os lábnyomát otthagyta a kert nedves 
kisiklani a bünt.,6 igazaágaadgikaüs keze j <“i»e"ÍMgalások sorá„ kénel.lábbal

takozik a gyilkosság vádja ellen. Hallani 
sem akar a dologról. Hiába faggatják, hogy 
hol töltötte a szerda éjszakát, erre sem tud 
megfelelni. A rendőrség most annak megál­
lapítására törekszik, hogy ez a legtöbbször 
kereset nélkül álló egyén miből tartotta fenn 
magát és főleg merre fordult meg a gyil­
kosság idején.

A nyomozás érdekében ismételten fel­
hívjuk a polgárság figyelmét, hogy aki va­
lami felvilágosítással tudna szolgálni a gyil­
kosság ügyében, személyesen, vagy írásban 
közölje adatait a rendőrséggel. Különösen 
fontos volna megtudni, hogy napközben kik 
fordultak meg özv. Vincze Lászlóné Kossuth 
utca 34 szám alatti korcsmájában. Kéri a 
rendőrség, hogyha valaki az egyik, vagy má­
sik korcsmái vendégre gyanakszik, ssemély- 
leirását és esetleg a nevét is hozza a kapi­
tányság tudomására. ____

alól. .
A nyomozás munkáját rendkívül meg­

nehezíti, hogy sem a testvérek, sem pedig 
a rokonok nem tudnak felvilágosítással szol­
gálni, hogy a pénzen kívül milyen értéktár­
gyai voltak Vinczénének. Hálószobája ajta­
ját állandóan zárva tartotta a rablógyilkos­
ság szerencsétlen áldozata. Ebben a szobá- I 
ban tartotta minden értékét. Ide még roko- j 
nait sem engedte be, akik ékszert sohasem j 

! láttak az özvegyen és arról sem tudnak, hogy 
I mennyi pénze lehetett.

Ilyen körülmények között természetesen 
1 csak feltevésekre alapíthatja a rendőrség a 
! nyomozás munkáját, mert sem a helyszíni 
j szemle, sem pedig a tanúkihallgatások során 

nem merült fel adat arra nézve, hogy a vé- 
j rében fetrengő Vinczéné kötényében talált 

pár ezer koronán kívül ékszert, vagy más 
I egyéb értéktárgyat vitt-e magával a gyilkos.
1 Feltétlenül kivánalos ezért, hogy legyenek 
! résen a kereskedők és magánosok. Ha ék- 
! szert vagy más gyanús eredetű dolgot kí­

nálnának eladásra, feltétlenül adják át az t 
■ illetőt a legközelebbi rendőrnek, vagy hívják j 
; fel rá a rendőrség figyelmét, 
i A rendőrség újabban két gyanús em- > 

bért vett őrizetbe. Az egyik lakatos, a má- 
sik pedig napszámos. Ez utóbbi jórészt már 

; alibit igazolt, valószínű tehát, hogy rövide- 
1 sen elbocsájtják a rendőrségről. Annál gya 

nusabb a lakatos szerepe, ki többszörösen 
büntetett előéletű fegyházviselt egyén, akiről 
megállapították, hogy sokszor megfordult 
Vinczéné korcsmájában. A nála talált pár 
százezer korona eredetéről nem tud számot 
adni és azt sem tudja igazolni, hogy arab

Lábadozóknak, vérszegényeknek
Lassányi

CHINA VASBORA
üvegje 40 000 korona. 

FŐLERAKAT Csöng rád megye részére:

HAVAS JÓZSEF
gyógyszertárában, Báró Harucker-utca g

Búzáért 365-370 ezer koronát 
fizettek a szentesi kereskedöK 
tegnapi napon. _

E hó 6-tól 10% engedményt adok E hó 31-ig

E hó 6-tól
Az „Aladdin“ csoda­
lámpa képviselője.

egyszázezer korona vásárlástól kezdve készpénzfizetésnél A SZABÓ FT ÁRAKBÓL
IQ. Rabloczkg Pál

üveg és porcellán-kereskedő, képkeretező.
E hó 31-ig*

Az „Aladdin“ csoda­
lámpa képviselője.
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Asztalosok, ácsok és építtetők ügyeimébe!
Szives tudomásukra hozzuk, hogy fűrészüzemünket szallagfürésszel, fúró, maró és gyalugépekké 
szereltük tel. A gépek állandóan üzemben vannak és a n. é. közönség rendelkezésére állanak

„Széchenyi Gőzmalom és Gőzíürész“ Szentes

Gazdák a kfizmunhováltság ellen.
Uj uttörvényjavaslat kerül a Ház elé.

Köztudomású dolog, hogy az ország 
közlekedési állapota igen sok kívánni valót 
hagy hátra. A Dunántúl hónapokra megsza­
kad az őszi esőzések és a tavaszi olvadás 
idején a közlekedés a vidék, a városok, a 
vasúti állomások és más közlekedési cso­
mópontok között a rossz utak következtében. 
Az Alföldön, a Duna Tisza közén és a ta­
nyák világában, ahoi a tősgyökeres magyar­
ságnak közel egyötöde lakik, a szó szoros 
értelmében tarthatatlan a helyzet. Kecskemét, 
Halas, Kiskőrös és Félegyháza között pl. 200 
ezer hold terület van egy tagban és olyan 
elhagyatottságban, hogy valóságos istenki- 
sértés kedvezőtlen időben nekivágni ennek 
a területnek.

Ugyanilyen az állapot az ország más 
részében is A magyarországi49.406 kilómé­
ternyi úthálózatból csak 16 508 kilóméter van 
kikövezve, ami az egésznek csupán 32 szá­
zaléka. A többi úgyszólván ázsiai állapot­
ban van.

Az utkérdés megoldásának főhálrálta- 
tafója, hogy az állam a maga részéről csak 
3680 kilóméter állami utat tart fenn A többi 
fvntarlását áthárította a törvényhatóságokra 
és kisebb közigazgatási körzetekre, melyek 
ezen a cimen óriási terheket viselnek.

Értesülésünk szerint az utkérdés és ut- 
fentartás ügye most vajúdik az illetékes mi- 
níszteiiumokban Nemrég hire járt, hogy a 
kereskedelmi miniszter minden érdeket ki­
elégítő törvényjavaslatot terjeszt ez ügyben 
a Ház elé. A legújabb hír ellenben ismét az, 
hogy a kész javaslat módosításra szorul. 
Pedig ezt a kérdést a mezőgazdasági érde­
keltségek kormány elé terjesztett javaslata 
alapján gyökeresebben is el lehelne intézni.

Az utkérdés adóügyi vonatkozásaira 
gondolunk első sorban. Ezen a téren telje­
sen tar hatatlan a helyzet. Az érvényben lévő 
törvényes rendelkezések alapján kiszabott 
közmunkavállság, — a nem korlátozott út­
adó, kényszerfuvarozás, közmunka kötelezett­
ség, — oly súlyos terheket ró a polgárságra, 
hogy az gyakran meghaladja a földadó mér­
tékei és megoszlása is aránytalan az érde­
keltek között. Községi közmunkaváltság cí­
mén Szentes városa például 68.084 pengő 
bevételt irányzott elő a jövö évi költségve­
tésben Ennek a felét a vármegyei úthálózat 
fentartására fordítják és a fenti összegnek 
csupán öiven százaléka szolgálja közvet énül 
a város érdekeit.

Ezen a téren kíván változást az Orszá­
gos' Mezőgazdasági Kamara és a magunk 
részéről is csak helyeselni tudjuk, amidőn 
javaslatot terjesztett a kormány elé a hábo­
rús viszonyokból eredő, de már fen nem 
tartható kényszer munka és kényszer-fuvar 
kö elezettség e törlése érdekeben, ami helyeit 
egységes adótípust kíván s megállapítandó 
nak taríja, hogy mi az a maximális ku'cs, 
smii az egyenesadők utáni százalékos kive­
téseknél az uiadó javára az egyes törvény 
hatóságok behaj hatnak.

A polgárság elemi kívánsága, hogy ez 
a kérdés országos szempontból és a közte­
herviselés szempontjából is revízió alá ke 
t(lljön Reméljük, hogy az uj képviselöház 
kellő megértést fog tanúsítani ezzel a fon 
*°s kívánsággal szemben.

SODROHYKERITES
legolcsőbh árben

GRossimatm mos és fiMl.

M nyaic felfújt
marhahólyaggal akart az Égbe repülni.

Indító állomás az eperfán.
Napok óta mulatnak azon a furcsán 

végződött repülőkalandon, amelynek majd­
nem áldozatul esett egy 28 esztendős gyen­
geelméjű szomszéd községbeli mészárosse­
géd. Szerencsére könnyebb természetű sérü­
lésekkel, néhány bordatöréssel úszta meg a 
kalandot s az ijedtségen kívül nem történt 
olyan baja, ami hosszabbb időre az ágyhoz 
kötné.

Közismert figurája már évek óta falu­
jának egy M. Oy. nevű mészárossegéd. Min­
denki ismeri a meghibbant elméjű, nagyzási 
mániában szenvedő, de egyébként csendes 
természetű fiatalembert. Köztudomású róla, 
hogy a levegő urának tartja magát és meg 
van győződve arról, hogy nálánál jobb pilóta 
nincs a világon. Már többizben csak az 
utolsó pillanatban tudják megakadályozni, 
hogy „saját találmányu ejlőesernyőjével“, 
mely egy felfújt disznóhólyagokkal teleagga 
tolt közönséges esernyőből állt, le ne ugor­
jon az udvaron álló eperfa tetejéről

A szegény rtpülömániás falusi pilótát 
hétfőn utolérte a végzete. Az égbe akart 
szállni s ehelyett lepottyant a földre, még 
pedig oly szerencsétlenül, hogy törött bor­
dákkal, kétségbeesetten jajveszékelve szállí­
tották orvoshoz.

A nem mindennapi kaland hőse vasár­
nap este eihaiároz'a, hogy héifőn reggel, 
mig öreg szülei távol lesznek a háztól, fel­
szereli repülőgépét és felrepül a mennybe. 
Számított azonban arra is, hogy ott fenn, az 
angyalok között sem tud levegőből élni s 
evégből szükségesnek tartotta, hogy holmi 
utravaló költséget is vegyen magához. 
Egy őrizetlen pillanatban megkörnyékezte te­
hát a ládafiát s szüleinek egész pénzkész­
letét, több mint hétmillió koronát, zsebre- 
vágta.

Hétfőn már korán reggel készülődni 
kezdett a nagy útra. Szülei távol voltak és 
igy háborgatás nélkül végezhette dolgát. Kis 
katonaládáját egy kötél segítségével felakasz-

Feuer Lajos
gabona és terménykereskedő 
Szentes, Rdkóczi-tér 32. sz.

Búzát, árpát, zabot,
csöves tengerit
lucernát, bodorkát, 
tőkmagot, napraforgót 
és egyéb olajmagvakat
a legmagasabb napiaron vásárolok.

Rákóczi tér 32. sz. raktáram és a 
Polgár (Stammer) Rákóczi Ferenc- 
utca 16. számú magtár reggel 6 

: órától estig nyitva t

Gabonát tárolásra is elfogadóit

tolta az rperfa legmagasabb ágára, azután 
felfújt nyolc hólyagot és egyenkint rákötözte 
a ládára Mikor a nagy mii elkészült, ráült 
a „masinára* és várt Várta, hogy hazaér­
kezzenek a szülei. Abban a pillanatban az­
tán, hogy apja benyitotta a kaput, elkiáltotta 
magát:

— Isten vele, apám 1 Megyek az égbe 
Viszem a pénzt I

Azzal a felemelte a magával vitt kony­
hakést és egyetlen rántással elnyisszantotta 
a kötelet. A két öreg ijedten takarta el az 
arcát. Még a lábuk is fö dbe gyökerezett 
szegényeknek.

A kaland többi része már nem érdekes. 
A szegény falusi pilóta nagyon megjárta 
egetjáró tervével. Most fejétől a lábáig be­
pólyázva fekszik az ágyon és esktidözik égre- 
földre, hogy soha, de soha nem fog többé 
életében repülni.

népfőiskolái tanfolyam 
ünnepélyes megnyitása.

60—70 előadást tartanak a télen a tanyai 
olvasókörödben.

A közoktatás iránt meleg érdeklődést 
tanúsító tanférfiak és polgárok élénk érdek­
lődése mellett vasárnap délelőtt folyt le a 
sz ntesi népfőiskola tanfolyam ünnepélyes 
megnyitó ü ése a városhaza közgyűlési ter­
mében.

Csergő Károly dr alispán, az lskolán- 
kivüli Népművelődéi Bizottság elnöke szives 
szavakkal üdvözölte a megjelenteket. Vázolta 
azt a szép feladatot, amit a népoktatás terén 
maga elé fűzőit a bizottság, majd felkérte 
Vaszelics Pál reá!gimnáziumi tanárt, mint a 
népfőiskolái tanfolyam vezeiőjét az idei mun­
katerv ismertetésére.

Nagy helyesléssel fogad ák az egybe­
gyűltek a Vaszelics Pál tanár által már la­
punkban is méltatott munkaprogrammot, majd 
Bardos Rezső tanár a mohácsi vész előz­
ményeiről és következményeiről tartott nagy 
figyelemmel hallgatott előadást.

Ezután Négyesi Imre dr polgármester 
beszélt és zárta be az ünnepélyt. Nagy figye­
lemmel hallgatott beszédében a kuiiura fon­
tosságáról szólott. Hangsúlyozta, hogy kultur- 
fölényünket föhéilen meg kell tartanunk 
azokkal a nemzetekkel szemben, melyek ha­
zánk területének legáldoitabh részeit tőlünk 
elrabolták Nyers erővel csak ideig óráig le­
het egy nemzetet leigázva tartani, mert a 
világtörténelem tanulsága szerint a kultúra 
magasabb fokán álló nemzetek előbb, vagy 
utóbb, de fehétlenül lerázzák magukról ellen­
ségeiket. A beszédet hangosan megéljenezték 
és megtapsolták a résztvevők.

Értesüléseink szerint a városi tanfolya­
mok még ezen a héten megkezdődnek. A 
tanyai olvasókörökben 60 — 70 előadást tar­
tanak a tél fo'yaman Minden egyes olvasó­
körnél az első előadást Négyesi Imre dr 
polgármester tartja. R*j a kívül a szen esi 
tznárok, orvosok, ügyvedek és gazdák a leg­
hasznosabb tudniva ókkal ismertetik meg a 
tanyai polgárságot, mely a mu than is nagy 
szeietettel foyad'a ezeket az előadásokat.

Öntött tűzhelyre tetőt
minden méretben, fost csövet, asztal tűz­
helyet, őntöti és lemez káhhát, berakott tűz­
hely plattot, kézi morzsoló!, zsirbödönt, hús­
vágó gépét, tizedes és százados mérleget ne 
vegyen addig, inig meg nem győződik áruim 

minőségéről és olcsóságáról

Bari Sándor
olcsóságáról

vas és füszerkereskedő 
Széchenyi utca 57. sz.
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| Ufllobbau bevdll csalddi s sítyssztős legolcsóbban SEB ESI ÜEL
VARRÓGÉPEK beszerezhetők Rákóczi-tér (Vás-árszéí)

. 1 ? 1 I JL 1. f'»A ««/ll An! nMirn^-^1.

Varrógépek javítását szavatosság mellett 
gyorsan és szakszerűen végzek.

Csillárok, villamos szerelési anyagok, 
takarékossági „ECUM1NÁL“ lámpák.

NAPIHIREK
TÁJÉKOZTATÓ

Kedd, december 14. Róm. kath. és prov 
Nikáz pk. vt. Nap kel: 7.39 órakor, nyugszik : 4.9 
órakor. Hold kel: 1.42 órakor, nyugszik: 1.34 órakor,

— Csongrádvármegye közigazga­
tási bizottsága ma délelőtt farija rendes 
havi ülését a varmegyeházán.

— Milyen állások kerülnek betöl­
tésre a városnál. A Csongrádvármegye al­
ispánja által kiírandó részleges liszlujitás 
során az alábbi, jelenleg helyettesek által el­
látót állások kerülnek betöltésre Szemes vá­
rosánál : Egy főszámvevői és két számvevői 
állás, az adépénztárnok, a közpénztárnok és 
három adóliszt helye, az adóügyi és gazda­
sági tanácsnoki, valamint főjegyzői állás. Ez 
alkalommal töltik be ezenkívül a két árva­
széki ülnök, egy közgyám és több írnok he­
lyét is, kik a segédhivatalokban nyernek ál- 
kalmaztatást.

— December 15-én ül össze az 
adófelszólamlási bizottság. A szegedi m. 
kir. pénzügyigazgatóság értesítette Szentes 
város tanácsát, hogy az általános kereseti, 
valamint jövedelem és vagyonadók jogossá­
ga és mérve ellen benyújtott fel'ebhezések 
elbírálására illetékes szentesi adófelszólam­
lási bizottság tárgyalásai f. hó 15-én kez­
dődnek Szentesen. A bizottság a városhá­
zán tartja üléseit.

— Jóváhagyott birtok adásvétel 
szerződések. Mint tudjuk, Sváb János fá- 
biánsebestyéni birtokának egy részét parcel­
lázták. A parcellákra több vidéki és szentesi 
vevő akadt. A megkötött adásvételi szerző­
déseket az OFB most hagyta jóvá. Eszerint 
Berényi Benjamin, Kelenczés János, valamint 
Kelenczés Sándor szentesi lakosok földbir­
tokvétele jogerőssé vált.

— Késedelmi kamat és adóbehaj­
tási illeték leszállítása. A szegedi keres­
kedelmi és iparkamara felterjesztést intézett 
a pénzügyminiszterhez, hogy a 12 százalékos 
késedelmi kamat és 6 százalékos zálogo’ási 
és 10 százalékos árverési illeték, amely nagy 
terhet ró az adózókra, 5, 2, illetve 3 száza­
lékra leszáliittassék. A pénzügyminisztérium 
ebben az ügyben most válaszolt s közölte a 
kamarával, hogy a késedelmi kamatok és 
adóbehajtási illetékek mérséklése ügyében 
törvényjavaslatot készíttet, melyet a január 
25-én összeülő országgyűlés fog letárgyalni.

— Lemondott iparáról. Musa Já- 
nosné a csizmadia ipar üzésére jogosító iga­
zolványát visszaszolgáltatta Szentes város ta­
nácsának és bejelentette, hogy iparával nein 
kíván tovább foglalkozni.

— Gesztenye és narancs árusítás 
a Kossuth utcán. özv. Dékány Istvánná és 
Németh Ferencné engedélyt kértek a tanács­
tól, hogy a téli hónapok alatt a rendes hely­
pénz lefizetése ellenében gesztenyét és déli- 
gyümöcsöt árusíthassanak a Kossuih- 
u'cán holttányilvánitotia.

— Holttányilvánitás. A kir. járásbí­
róság Győri Janos, László Mihály és Sáradi 
Imre szentesi lakosokat, akik részint a hát­
tereken, részint pedig a hadifogságban hősi 
halált haltak.

— Életveszélyes szerencsétlenség a 
Lakos utcában. Életveszélyes szerencsétlen­
ség történt a napokban a Lakos utcában 
Hazafelé bandukolt Gábor István 70 éves 
zenész, midőn hirtelen mcgsiklott és hosszá­
ban elvágódott a járdán. A feje oly nagy 
erővel vágódott a járda téglaburkolatához, 
hogy azonnal elvesztette eszméletét s azóta 
sem tért magához. Állapota súlyos. Alig 
bíznak felépülésében az orvosok.

— Autófuvarozási engedélyt kért.
Földvári nagy Imre géplakatos és soffőr be­
adványt intézett Szentes város tanácsához, 
melyben járlati időhöz nem kötött személy­
autó fuvarozásra jogosító iparengedély ki­
adását kéri.

* A szeszfőzde péntektől törkölyre és 
seprőre üzemben lesz. Anyagokat kérjük 
szerdán csütörtökön beszállítani.

* Könnyű a választás mert, a ki iga­
zán olcsón és jól akarja karácsonyi 
szükségletét beszerezni, az a városban 
előnyösen ismert és népszerű Sreyer és 
Sváb divatáruházában vásárol. Jelsza­
vunk a rég1: Nagy forgalom, kis haszon. Csak 
megbizhaió és jó árut ajánlunk.

— Dempsey és Tunney világbajnoki 
bfxméikőzése 3 hosszú fe vonásban és „A 
mcccs hőse“ 8 fejezetben szerdán, 15 ikén 
este 6 és 8 órakor a moziban. Bővebbet a 
sziniapokon.

— Talált tárgyak Legutóbb az alábbi 
talált tárgyakat szolgáltatták be a rendőr­
ségre : 2 drb autó pó kerék, 1 női esernyő 
és 1 nyakvédő. Kellő igazolás után az elve­
szett és megtalált tárgyakat a kapitányság 
azonnal kiadja a jogos tulajdonosoknak.

* Mielőtt téli szükségletét beszerezné 
tekintse meg Schwartz Antal divatáru üzle­
tét és meggyőződik róla, hogy nem reklám­
árul kap, hanem igazi jó kipróbált minőségű 
áruval lesz kiszolgálva, olcsó árak mellett.

1532—1926 vht szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 évi LX 

t. c. 102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi 
hogy a sátoraljaújhelyi kir. járashtróságnak 1926. évi 
178U szá t u végzése következtében dr Vajda Án al 
ügyvéd által képviselt Sátoraljaújhelyi Polgári Taka­
rék javára 2,827.800 korona s jár. erejéig 1926. évi 
juiius hó 27. napján foganatosított kieléuitési vég­
rehajtás utján le és felülfoglalt és 14,900.000 ko­
ronára becsültkövetkezö ingságok u. m. korcsma e- 
rendezés és bor nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szentesi kir. járásbíróság 
1926 évi Pk. 7448. számú végzése folytán 2,827 800 
korona tőkekövetelés, ennek 1925. évi április hó 5. 
napjától járó 18 százalék kamata, egyharmadszá/alék 
vá t< dij és eddig össze sen 936.400 korona bir ilag 
máj megállapított köt ségek erejéig Szegváron 
II. 71. szám alatt 1G' 6. évi december hó 17-ik 
napjának délelőtti 11 órája határidőül kitüzetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 
az 1881. évi LX, t. c. 107. és 108. §-ai értelmében 
készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek, szük­
ség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat má­
sok is le és felülfoglaltatták és arra kielégítési jogot 
nyertek volna, ezen árverés az U8I. évi LX. t. c, 
102. §-a értelmében ezek javára Is elrendeltetik.

Szentes, 1926. évi november hó 26. napján

Csery Emil bírósági végre hajtó

Bírói árverésen eladatnak december 15-én 
(szerdár) délelőtt 9 órakor Mentö-utca 

46 szám alatt különféle házi bútorok. — Dr 
Csák Gvula ügyvéd. 4821

M O Z L
Szeretőm a feleségem, most kedden 

6 és 8 órakor. A hitvesi hűséget, az ideális 
női tisztaságot reprezentáló filmalkotás. Szív­
hez szóló, mély érzésekkel megkomponált 
életregény. Szereplői: a tiszta jeliemü fehér 
köntösű papjai s az összhatás, melyet a film 
a publikumban kelt: az erkölcsi emelkedett­
ség boldog érzése. Igazi fehér este lesz ked 
den. Nem mozi, de művészi színdarab Lili 
Dagovev bájos játéka szinte ráadás. Kétfel- 
vonásos burleszk s a Híradó kedvelt képei 
a kíséretében.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

VAJDA ERNŐ,

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon rokonoknak, ismerősök­

nek és jóbarátoknak, akik a mi jó 
testvérünknek, illetve rokonunknak,

özv. Vincze Lászlómé
szül Böde Molnár Mária

f. hó 11 én történt végtisztességté- 
teién megjelentek s mérhetetlen nagy 
fajdalmunkyn részvétükkel enyhíteni 
igyekeztek, ezúton mondunk hálás 
köszönetét.

Szentes, 1926 december 73.
A gyászoló család.

Nagynyomáson egy fél háziföld eladó, ér^
II tekezni lehet özv. Ibolya Jánosnénál T oth 
József utca 21. ______________ 4642
ion hold föld sok épülettel 4—5 évi rész­
it) U Jetre eladó. Értekezni lehet Sarkival, 
Tóth József-utca 29.   4410

3ókarban lévő nagy Meteor-kályha eladó 
Földvári Nagy Imre vendéglősnél, Vásár­

téren._____________________________ 4706
ladó jó női kis Singer-varrögép jutányos 
árért. — Savanyított káposzta kapható 

Törs Kálmán-u ca 12 szám alatt._____4752

Legszebb "ajándék a hangszer, mert vele úgy 
felnőttnek, mint a gyermeknek örömet 

szerezhetünk. Beszerezhető Szergiusz hang­
szerkészítőnél,___________  4755

Uvagy 15 mázsa szaraz csöves tengeri 
és két kocsi szalma eladó. Bagi, tüt- 
ohó őrmester, városháza. 4792

Fischer mészáros hízott sertést minden nieny- 
nyiségben a legmagasabb napi álért vá­

sárol. _________  4800

Eladó ruhák: 1 sötét barna, rövid télikabáj 
K 600.000, 1 zsakett divatmellénynyel, ké> 

csíkos nadrággal K 1,500.000, 1 sötétkék ta- 
vaszi ruha K 5C0.CC0. Páva-utca 4.

Butonusz garázsnak alkalmas épületrész!
keresünk magas bér mellett a piac tér kö­

zelében. Ajánlatokat az autóbusznál kérjük 
leadni  4197

Privát disznóvógást szakszerűen vállal Csth 
Lajos mészáros és hentes, értekezni kj16* 

Bleier mészárosnál Harucker utca____ 4784

8 Rákóczi téren épüli dohányárudéra rek­
lámhirdetéseket olcson vesz fel özv. Do­

mokos Mihály né Kossuth utca 12. 478»

Magános úriember kü önbejáralu butorozoU 
szobát keres a központon. Citn a kiadó­

hivatalban. 4823

Karácsonyfák nagyon szép törzsfenyök, 
jutányos áron kaphatok Széchenyi új­

telep._____________________________ 4822 ;

Bor van eladó Sáfrány Mihály-utca 44 sz. j
alatt, ugyanott bútorozott szoba kiadó.

Egy kgr szép

Utó,™ U00 K.
Kapható:

Braun Dezsőnél,
Rákóczi Ferenc-u. 153 sz. (Felsőpárt)
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Tűzifa 1-a bükk, hasábos, tuskózott, 
aprított állapotban, valamint 

kiváló légszeszgyári

legelőnyösebb áron a

Diókoksz

Zsoldos Részvénytársaságnál
szerezhető be. 5 q-tól kezdve azonnal házhoz szállítónk.

Telefon 5., 72., 76.Telefon 5., 72., 76.

Hinz-
KÖIZY17ELÉS

előnyei:
1. Mindig ajour
2. Hibakeresés nincs
3. Minden 1-én egyező nyersmérleg
4. Automatikus intő- és inkaszórendszer
5. Kevesebb munka, ki ebb költség
6. Jobb áttekintés

Elsőrangú cég ajánlatai: 
írjon mitdjárt prospektusért az 

Organisatio R.-T.-nak Budapest 
Vll., Erzsébet körút 19.

%

BS

motorra! «ős vti íróién nyel 
e leghasznosabb

karácsonyi ajándék.
Unger varrógép részv.tár».

»Képviseletében Hertelendy György 
Szentes, Bocskai utca 12.“

Disznóölésre 
ős névnapokra

mindennemű Iflszerdrnk, 
borok, gxömölcspdlinkdk, 
romok legolcsóbbak

PÓLYA LiUOS-ná! Hyiri-hSz.
Telefon 85. Telefon : 85.

állalggógYdszati sző romok
Sertés pestis, — sertés orbánc, — 
baromfi cholera stb. ell'-‘ illan tóan 
friss állapotban kapható

vitéz Várady László
gyógyszertárában Vásártér. Telefon 17

ALFÖLDI (IISÚE
HÜNYVNYOMDÖin

Szentes, Riss Bálint-utca 10.
Készít mindennemű üz­
leti, irodai nyomtat­
ványt, falragaszokat, 
könyveket, folyóirato­
kat ízléses kivitelben 
jutányos áron.

ALFÖLDI ÜÜSAG
PÜRTOHTÖL, ÉRDEHCSÜPO1TÜBTÓL

fObbetlen na«.
Hirdetései biztos ered- 
ményüek, miután ? 
polgárság minden ré 
tege sok ezer példány­
ban olvassa.

Telefon: 15. Telefon: 15.

DIVATOS
férfi-öltönyt 
téli kabátot
jntdnyos

drórf
készít

SHGHY
zsigíizoizd

férfi-szabó 
Simonyi E -u. 1

Mindenféle Aráir legolcsóbban 
V 1 <* IV beszerezhetők

Nyiri-köz 
3 sz. alattStOít " ■ --- ------usa/

» H. Imre órásnál
Nagy választék nmrt\T 8yűrUkben é* 
karika és köves <*» fög'őkben, női

.és férfi arany és ezüst láncokban. 
Javítások jótállás mellett 111

László György
gabona- és teraiéayirodája
Kossnth-u. 26. sz.

Telelőn: 114.

Mindennemű 
gabona és termény 
vétele és eladása.

4594

Téli eltevésre
prima .rózsa

burgonya
beszerezhető. Mázsa tételek kedvező ár 
mellett hazaszál littatnak. Burgonya vag- 

gontételben Is kapható. 
Képo^ztás-hordóknt megvételre 

vagy bérletre keresünk.

Lngossysx, kereskedőnél, 
i-u. 11. (Zseni-ház)

flzt mondják
nem mind arany, ami fénylik. Erről úgy 
győződhet meg. hogyha szükségletét

NA r* C Á cipésznél 
ax V/ O r\ szerzi be

Klonzdl-ntca 7 szdm alatt.

VILLANT
villamos csengő, rádió-szerelést, varrógép, 
kerékpár javítását csakis szakemberrel 
csináltassa. Olcsó és pontos munkát végzek.

" ek

4611

Szives megkeresést kérek
ZSIDÓ GERGELY
villanyszerelő, mechanikus. 

Borza-utca 22 szám.

I
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IREGRYILT
a »PetőfN-szdlIoda íéikerí- 
szerflen dtalahttott étterme.

(Caffe Restaurant)
Kitűnő konyha és italok, kis adag 
és menü-rendszerre bevezetve, a 

legfigyelmesebb kiszolgálással.

BHRTflI BARCSI
hírneves zenekara minden este 8 
órától záróráig, vasár- és ünnep­
nap d. u 3—6 ig hangversenyez.

Bankettek, zsurok rendezésére, 
lakodalmak megtartására a mai 
kor igényeinek megfelelő helyi­
ségek legmérsékeltebb ár mellett

A szentesi közönség szives pártfogását kéri:

Bazsik Antal
vendé lös.

Úzletmegnyitás II!
Tisztelettel hozom n. é. közönség szives 
tudomására, hogy Vörösmarthy-utca 

2a. szám alatt (Palásti ház)

sütődét nyitottam.
Midőn a n. é. közönség szives pártfogá­
sát kérve a pontos és tiszta kiszolgá­
lásról biztosítom. Naponta friss kenyér 
kapható, kenyeret lisztért cserélek, ho­
zott kenyeret sütök, vetés minden reg­
gel 8 órakor. Kiváló* tisztelettel

Schmied Kdrolg pékmester.

Angol Magyar Bank II. sz. bevásárló tlepe

Tökmagot git
és mindennemű terményt veszünk.

Korpa, dara és termény í",’;:!,'?1’ 
Ä Bélád! Mzsef, KKÄS£

hihes oníiGnsnG!
HA

SZÉPE ANTAL
üzletében vásárol, Kossuth utca, ahol

1 !«p°rk°: 80.000 K
1 kgr nyers kávé 

brazíliai . . 64.000
1 kgr szemes bors 80.OOO 

1 kgr finom olasz On 
mandula . . . OU.UUU

l.ooo 
2.000

K 
K 
K 
K 
K 
K 
K 
K

és minden egyéb fűszeráru elismert Jő 
minőségben legolcsóbban kapható.

1 dgr finom tea .
1 dgr finom csász.

vegy. tea . . .
I liter Családi tea

1 liter Ó bor (riz- 1 A rir\r\ 
ling) ....

1 liter tokaji bor 16*000

! I
Disznó-öléshez

szép rizskását, tisztán őrölt 
bort ot és kolbászba szegedi 
paprikát vásárolja

Schu 11 znál

a posta mellett

fl „Hangya“
szövetkezet főüzletében, valamint ösz- 
szes fiókjaiban dúsan felszerelt és 
a legmagasabb igényeke is kielé­
gítő áiuraktár áll a mélyen tizztelt ta­

gok és vásárló közönség rendelkezésére.
Karácsonyi vásárra

szolid, gyors és pontos kiszolgálás,
Khuzál-utcai fatelepünkön elsőrendű btikk- 
hasább és aprított fa, valamint budapesti

gázgyári koksz
minden mennyiségben kapható.

Husfüstöléshez száraz fürészpor 
kapható.

Ha szeren ön a jó kávét, a kel­
lemes zamatu teát és rumot, 
akkor vásárolja azt

Schultznál *S!
hol szép dióból, mogyoró, cuk­
rozott gyümölcsök, csokoládék 
és cukorkák, vegyes gyümölcs 
és tiszta szilva lekvár kapható 

a legolcsóbb napi árakon. : :

3ól és olcsón
ruházkodhat, ha ruhájához szük­
séges szövetet több mint 1000 
szövetmintát tartalmazó
mintagyüjteminyemből

rendeli.

Fazekas Sándor férfiszahd
111. Zrinyi-utca 13. szám.

Lovas és Vass
lakatos-míthelp

Szentes, Tyukpiac- tér, Preisz-ház.

Üzemének kibővítése következtében el­
vállal minden e szakmába vágó

És javítási munkák jutányos 
droit, pontos és leUtiisflisreles

elkészítését. Saját gyártmányú taka­
réktűzhelyek a legkényesebb igénye­
ket Is kielégítik. Eszterga munkák 
készítését, gazdasági gépek szakszerű 
javítását, cséplőszekrények és gőzösök 
átalakítását, sirkeretek, díszes vaskapuk 
és épületvasalások készítését vállalja.

Fegyvereh szakszerű javítása és 
bornitása. Fegyosragya* dididből 
jutányos dron hdszit'shieii.

Értesítés.
A mélyen tisztelt fogyasztó közönség 
s Íves tudomására ho nm, hogy

Rákóczi Fereru-utca 69. sz. alatt
(Várady gyógysz rtárral szemben)

fűszer- és vegyestahidést
nyitottam. — A legjobb minősé ti friss áru­

kat tartok állandóan raktáron, amelyeket
legjutányosabb áron

áruitok.
Tűzifa bármely mennyiségben kapható.

Szives pártfogást kér
Lakos Ferencné

fflszer- és vegyeskereskedő.

Rem rekldm hanem valósiig az
hogy legszebb, legjobb

BÚTOROKAT legolcsóbban
Szamosftözy Sándor
bntorraktdrdban vdsdrolhat.
1681TŰZIFA «ír

SZÉN
Gyuriczánál ITAITCTGörögudvar AwllÖll

Plohn áruházban
legolcsóbban szerezheti be 

téli áru szükségletét. Menyasszonyi ke­
lengyéknél nagy árkedvez­

ményt nyújt a

Plohn ÁruházTéli csemege almát
legjobbat — legolcsóbban

Kántoréknál vehet
Batthyány u 3. Telefon 74. Megren­
delést azonnal házhoz szállítunk. 4039

Hol vehet X£böa"

< Igazi jó rózsaburgonydf ?
Kántoréknál KM-3-
Megrendeléseket azonnal házhoz szállítunk.

i) Koronába menjünk
kosztolni aho1 olcsóixUdAlUlIlI, mégis kielégítő. 

Abonensok előnybe.

Fényké^izőgép

a legszebb aján 'ék 1 
Képes árjegyzék bérmen ve.

IRagyar Foío-Ipar
Budapest, Kiraly-utca 69.

Tűzifa szükségletét _ .
legolcsóbban szerezheti be mindenki • Olya JL3J0S"ndl

Rylrt-köz. TelefoíT 85. szám.
.AitOldi U,bág- könyv,lyomoaváhaiaL Szentes, !926. — ,-eielÓs vezető : Pataity Ferencz.


